

В Туркменистане 2025 год объявлен «Годом международного мира и доверия». Об этом было объявлено сегодня на расширенном заседании Кабинета Министров Туркменистана, проведенном Президентом Сердаром Бердымухамедовым.

На заседании Кабинета Министров председатель Меджлиса Д. Гулманова зачитала соответствующее постановление Меджлиса Туркменистана.

Уважаемый президент одобрил поступившее предложение и объявил 2025 год «Годом международного мира и доверия».

Глава государства отметил, что в «Год международного мира и доверия» в нашей независимой стране широко отметят 30-летие постоянного нейтралитета.

Также уважаемый президент отметил, что в связи с «Годом международного мира и доверия» создана государственная организационная группа для проведения мероприятий на высоком уровне и что целесообразно возложить руководство этой организационной группой на Халк Маслахаты.

Уважаемый президент сказал, что будут приложены все усилия для достойного проведения запланированных мероприятий.